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Datum: 12.6. 2023 
 

VABILO NA DEMONSTRACIJSKI PROJEKT –PRIMARNA KMETIJSKA PROIZVODNJA, VETERINA IN 
PREDELAVA ŽIVIL NA KMETIJI 

SKLOP D: POLJEDELSTVO 
 

Spoštovani! 
 
Vabimo vas na brezplačno strokovno predavanje in ogled dobre prakse s področja POLJEDELSTVA – 
SETVENI POSKUSI V POLJEDELSTVU IN ALTERNATIVNE OBLIKE OBDELAVE TAL V POLJEDELSTVU,  ki je 
organizirano v okviru Programa razvoja podeželja, podukrep Podpora za demonstracijske aktivnosti in 
ukrepe informiranja. 
 

Prikaz in predavanja, 

SETVENI POSKUSI IN ALTERNATIVNE OBLIKE OBDELAVE TAL V 
POLJEDELSTVU,  

bodo potekala v soboto, 8. 7. 2023 s pričetkom ob 9. uri  v Spodnjem Posavju 
 

Organiziran je avtobusni prevoz.  

Odhod ob  7:15 – iz parkirišča pri KGZS - Zavod CE, Trnoveljska cesta 1, 3000 CELJE 
 

 
PRAKTIČNI PRIKAZ   

 Prikaz strojev in orodij za konvencionalno in ohranitveno obdelavo tal in sejalnice za direktno setev v 
delovanju,  na Brodu v Podbočju v občini Krško (pri črpališču namakalnega sistema Kalce-Naklo I). 
 

Teoretični del v predavalnici  Restavracije pri farovžu, Trubarjeva cesta 5, Šentjernej 

Predavata: Mateja Strgulec, Jože Baznik iz KGZS Zavod Novo mesto 
 Podnebnim spremembam in načinu pridelave prilagojen izbor hibridov koruze za zrnje in silažo: 

o Analiza sprememb vremenskih pogojev v zadnjih 50 letih 
o Načini in možnosti prehoda iz konvencionalnega na ohranitveno kmetovanje pri pridelavi 

koruze.  
o Predstavitev rezultatov sortnih poskusov s koruzo in priporočila za izbor hibridov v regiji 
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 Predstavitev  pomena vključevanja dosevkov, še posebej metuljnic in zrnatih stročnic. Predstavitev 
rezultatov EIP- Zrnate stročnice pridelava, predelava in uporaba 

 Predstavitev rezultatov EIP- uporaba zeolita v poljedelskem kolobarju za izboljšanje trajnosti v 
pridelavi poljščin na vodovarstvenih območjih 
 

PRAKTIČNI PRIKAZ   
 Ogled  uradnih sortnih poskusov  s koruzo in  
 Ogled  poskusa z različno pripravo tal za setev koruze na njivi kmetije Vodopivec, Roje 15, Šentjernej 

 
V času demonstracijskega projekta bo organizirana malica, ki bo za udeležence brezplačna. 

Zaključek  je predviden ob 17:00 uri. 

Upravičenci do udeležbe na prikazu so:  

1. fizične osebe, ki se ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo in so vpisane v register kmetijskih gospodarstev 

kot nosilci kmetijskega gospodarstva, namestniki nosilcev kmetijskega gospodarstva, člani kmetije; 

2. zaposleni pri pravnih ali fizičnih osebah, ki so registrirane za kmetijsko dejavnost in so vpisane v Register 

kmetijskih gospodarstev. 

 
Za udeležbo na demonstracijskem projektu PRIMARNA KMETIJSKA PROIZVODNJA, VETERINA IN 
PREDELAVA ŽIVIL NA KMETIJI; SKLOP D - POLJEDELSTVO je OBVEZNA PREDHODNA PRIJAVA. Prijave 
zbiramo do 15. 6. 2023. 
Prijavite se lahko preko na elektronski naslov: tjasa.pangerl@ce.kgzs.si ali na telefon 041 840 928 (Tjaša 
Pangerl) in pri vaših kmetijskih svetovalcih. 
 
 
Na srečanje obvezno prinesite številko KMG-MID, ker bo vaša udeležba na tem usposabljanju zabeležena 
v elektronsko evidenco izobraževanja kmetijskih gospodarstev. Če se boste srečanja udeležili kot zaposleni 
pri pravnih in fizičnih osebah, prinesite tudi potrdilo delodajalca o zaposlitvi. Po zaključku usposabljanja 
boste pozvani k izpolnitvi ankete glede izvedenega usposabljanja. Prireditev bomo izvedli v vsakem 
vremenu, zato pridite vremenu primerno obuti in oblečeni. 
 
 
 
Vljudno vabljeni! 
 
 

Igor Škerbot, svetovalec specialist in ekipa svetovalcev KGZS - Zavoda CE 
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